

Căutare ...



Concurență mare pentru promovare!

[Advertisement](#)

Sport

18 Iulie 2023, 17:01



FACEBOOK



Concurență mare pentru promovare!

medicină” și în cadrul propriului lot acolo unde pe anumite posturi sunt și câte patru, cinci jucătoare! Conducerea clubului și principalul Dragoș Dobrescu au făcut o campanie de achiziții foarte consistentă! Sunt numai puțin de 10 jucătoare noi, unele au evoluat sezonul trecut în Liga Florilor, altele au venit de la adversare și, în premieră pentru clubul susținut de Consiliul Județean Prahova, a apărut și o handbalistă de culoare!



Iată noutățile lui Activ Prahova pentru sezonul viitor: Roxana Beșleagă (centru, Dacia Mioveni), Bianca Berbece (inter, HC Zalău), Mădălina Vrabie (extremă – HC Zalău), Andreea Taivan (extremă, CSM Galați), Ștefania Epureanu (centru, Dunărea Brăila), Diana Fînar (extremă, Unirea Slobozia), Sara Abed Kader (portar, Unirea Slobozia), Cristiana Florea (pivotal, Unirea Slobozia), Emanuela Ivașcu (portar, Neptun Constanța), Djelika Toure (inter, Clermont Ferrand Handball).



În atenția Poliției Prahova/ „3000 de cetățeni au obținut ilegal domiciliu sau viză de flotant în Câmpina!”

Vechea gardă a Activului este compusă din: Ioana Paraschiv (portar), Flori Popescu (inter), Ada Arvatu (centru), Mara Arvatu (pivotal), Diana

CELE MAI RECENTE

Top 3 zodiacii norocoși

Top 3 zodiacii norocoși la începutul lunii iunie. Nativii vor trece prin tranșe impo-

Primarul Volosevici în dialog cu ploierii. Edilul a stat de vorbă cu locuitorii de pe strada Came

Primarul Volosevici în dialog cu ploierii. Edilul a stat de vorbă cu locuitorii de pe strada Came

[PHonline.ro](#) [Business](#) [Extern](#) [Monden](#) [National](#) [Politic](#) [Social](#)

[Sport](#) [Trafic](#) [Justitie](#) [Promo](#)

al Diviziei A. Echipa s-a reunit ieri, iar de astăzi fetele au antrenamente combinate, atât afară, dis de dimineață la baza deținută de Daniel Chiriță, cât și după-amiază, în sala de forță acolo pregătirea este coordonată de preparatorul fizic Dragoș Vasile.



se vor bucura de succes și abun în luna iunie

Reunirea echipei a fost ... florală, dacă se poate spune așa. Directorul clubului, Silviu Crîngașu, le-a oferit handbalistelor câte o floare cu trimitere la ... Liga Florilor! Crîngașu își dorește ca fetele să formeze o adevărată echipă, să fie rele pe teren și la final de sezon să se bucure de promovare. Asta își doresc și două dintre handbalistele venite, în această vară, la Ploiești. Ștefania Epureanu și Bianca Berbece sunt convinse că la finalul campionatului își vor îndeplini obiectivul.



 Anunț important de la

Anunț important de la Protecția Consumatorilor
Care este cel mai sănătos pui care se găsește în maga

Bianca Berbece: "Am inteles ca se vrea performanta la Ploiesti si consider ca este o echipa cu renume si mi-a placut ceea ce este aici, staff-ul, conditiile, tot. Suntem